

上月天气有点反常

气温异常偏高,降雨量“刷爆”纪录

气象专家:5月我省降水仍以偏多为主

□ 记者 祝亮

记者昨日从省气候中心获悉,刚刚度过的一个极其不平凡的4月,不但气温异常的高,降水量更是“刷爆”纪录。而5月份,我省降水可能持续偏多。

4月全省气温异常偏高

气象部门观测显示,4月全省平均气温17.4℃,较常年同期异常偏高1.5℃,为1961年以来同期第四高。尤其是,4月上中旬气温分别偏高2.3℃和2.5℃,下旬接近常年。

其中,最高气温,大别山区及江南中东部达到了30.0~32.8℃,其他地区则为26.9~30.0℃。12个市县平均气温排在历史同期偏高年前三位,其中涡阳为历史同期最高。

同时,全省平均降水量204毫米,较常年同期异常偏多1倍,为1961年以来同期最多。沿江江南20个市县降水量排在历史同期偏多年首位。

受降水影响,合肥以北气象干旱基本解除,淮北西部和沿江江南存在中到重等气象雨涝;长江、淮河主要水文站水位均较常年偏高,全省大型水库蓄水量也较常年同期偏多。

由于降雨较多,全省平均日照时数为144小时,较常年同期偏少23小时。

5月降水仍以偏多为主

由于上个月内多降水和雷雨大风天气,降水清除和通风效果显著,大气环境容量数值相对较高,大气污染扩散条件较好,空气质量较上月明显好转。

气象专家表示,由于4月降水偏多,全省大部中到重涝。据省气候中心预测,5月我省降水仍以偏多为主。此外,5月份是我省春夏过渡季节,雷雨大风、冰雹等强对流天气发生几率高。相关单位要密切关注天气变化和气象预警信号;山区要警惕短时强降水可能引发的山洪、滑坡和泥石流等地质灾害。

5月份气温总体宜人,专家建议各类人群适当增加户外锻炼;然而春季是各类流行病易发季节,老弱幼人群应做好防范;此外,交通管理部门应警惕雾霾天气给交通运输带来不利影响。

安徽艾可蓝节能环保科技有限公司董事长刘屹:以强化技术创新回应总书记殷切期待

牢记总书记嘱托
建设美好安徽

星报讯(杨海波 记者 丁林)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前在安徽调研并在中国科学技术大学举行座谈会,安徽艾可蓝节能环保科技有限公司董事长、总经理刘屹,作为科技企业代表参加了这次座谈会并发言。这一经历令他十分受鼓舞,激情满怀。

“在座谈会中间,总书记和我一起回顾了2010年我作为国家千人计划、特聘专家在北戴河疗养时候的场景,说明总书记对人才的重视是无以复加的,总书记在会中也强调了,现在中国经济发展已经进入了新常态,必须要用创新发展新动能来驱动,广大青年要勇于

承担历史的使命,认清历史的责任。”

参加座谈会回到企业后,连日来,刘屹就及时组织企业的管理人员和技术人员学习习近平总书记来我省考察时的讲话精神。大家表示,要拿出十二分的干劲,按照总书记的讲话精神,要立足汽车环保产业,坚持改革创新,打造一批具有自主知识产权的核心技术,进一步提升我国机动车尾气后处理技术,努力为我国的环境保护事业贡献力量。

“我从事的是汽车环保产业,我们的目标就是让天更蓝,让我们的人民既能够享受汽车工业发展的成果,又能享受美丽的蓝天白云,今后我会更加的加强创新,加强人才队伍建设和培养,把汽车环保的产业做的更好,我们不但要做先进技术的追随者,我们还要做先进技术的引领者,我们也会以实际行动来回报总书记对我们青年人的期望,也承担历史交给我们的使命和责任。”

安徽省产权交易中心项目公告

一、安徽省地方海事局3台车辆转让

转让方:安徽省地方海事局

项目简介:本次转让标的为大切诺基、本田CRV,奥迪A6各1辆。标的的所有人为安徽省地方海事局,详情见公告。

挂牌价格:详情见公告。

咨询电话:0551-62757502

联系人:高亮

二、安徽农业大学报废仪器设备整体转让

转让方:安徽农业大学

项目简介:本次整体转让标的为安徽农业大学报废仪器设备,主要为显示器、多媒体教学系统、中央控制器(AVC-MCL-2)、投影机(VPL-CX131)等。

挂牌价格:3.952万元

咨询电话:0551-62871622

联系人:高先生

三、长江西路130号安农大科技长廊东段3号房产出租

出租方:安徽农业大学

项目简介:出租标的为合肥市长江西路130号,安徽农业大学科技长廊东段3号房产(负一层)。标的地理位置优越,交通便利,有良好的商业氛围。

租金底价:11.088万元/年

咨询电话:0551-62871622

联系人:姚女士

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

安徽省产权交易中心

2016年5月5日

阜阳“张海迪”王雅静获中国青年五四奖章



王雅静在用下巴翻书页阅读书本

星报讯(巩彬 韩辉 记者 杨文艺文/图)5月4日,2016年第20届“中国青年五四奖章”揭晓,阜阳“张海迪”,励志女孩王雅静获得这一殊荣。

24年前,王雅静出生在阜阳市颍州区文峰街道阜纺社区,和她一起出生的双胞胎妹妹却因早产不幸夭折,王雅静侥幸活了下来。由于小雅静患先天性小儿脑瘫,脖颈以下严重瘫痪。家人四处求医,对雅静的治疗一直持续到她10岁。小雅静因身体不便无法上学,母亲和姥姥便在家中用废旧鞋盒子制作识字卡片,教小雅静识字。6岁时,聪慧的小雅静便能认识上千个汉字。

10岁时,小雅静用爸爸买的小霸王学习机打字,渐渐地小雅静就迷上文字。父亲同事的旧电脑送给王雅静,手

不能动,她自己摸索着,用下巴压在一根鼠标上,气管抵着电脑桌,借助脖子的力量,操纵着鼠标的左右键和屏幕中的光标。就是用这种方式,王雅静以每天创作一到两篇的速度,在自己的QQ空间上更新自己创作的诗句。从2009年7月到现在,她累计创作了4000余首(篇)诗、散文、童话。其中,有多首诗发表于各种报刊杂志上。

5年前,“折翼天使”王雅静与命运抗争的感人事迹,经本报等媒体报道后,在社会上引起广泛的反响,她的坚强感染了一代青少年。2015年五四青年节期间,王雅静被团省委、安徽省青联评为第18届“安徽青年五四奖章”。2016年5月4日,“阜阳张海迪”王雅静在北京被授予中国青年五四奖章。

我省高考调研测试题Ⅱ发布

星报讯(记者 王涛)省教育厅昨日发布高考语文等九个学科调研性测试题Ⅱ,广大考生们可自主参考。

据了解,今年高考我省将使用全国卷,依据教育部考试中心颁发的《2016年普通高等学校招生全国统一考试大纲》和《2016年普通高等学校招生全国统一考试大纲的说明》以及

教育部2003年颁布的各学科普通高中课程标准(实验稿),在分析、总结第一期调研性测试题命制工作的基础上,结合我省高中的实际,研制了高考语文等九个学科调研性测试题Ⅱ。昨日,试题以及参考答案和解析发布在安徽教育网、安徽基础教育资源应用平台上,供考生自主参考或选用。

机电行业形势分析会召开

星报讯(记者 曹开发)2016年机电行业形势分析会暨安徽省机电行业协会一届理事会二次会议近日在淮南市召开,大会选举天康集团股份有限公司董事长赵宽为新一任会长,审

议通过新增加的副会长、常务理事、理事、会员候选人名单。今年该协会将积极拓宽会员企业走出去渠道,为政府提供决策参考,为会员企业做好全方位服务工作,切实推进机电行业发展。

女大学生公共卫生间内产子 事发黄山一高校,当地警方已介入调查

星报讯(记者 陈明)5月3日,黄山职业技术学院某班女生李某,在宿舍公共卫生间内产子导致身体出现异常,后其在宿舍感觉身体不适,寝室同学立即打车将她送到医院。目前,该学院已成立了调查处置小组,当地警方也已介入调查。

据了解,女大学生李某在高三下学期开始谈恋爱,并于2015年入学之前的暑假期间,与高中一名男同学发生了关系至怀孕。事后,该男同学汇400元至李某银行卡上以示安慰,并让其自行处理怀孕之事。李某在校期间,表现出体胖、穿衣宽松,同学曾质疑过其身体状况,

但每次都被李某以发胖等理由搪塞过去。继续追问时,李某则表现出非常生气的神情,同学不便进一步去问,也未及时向班主任报告情况。

由于李某平时性格内向,寡言少语,其他表现中规中矩,故班主任未曾单独找其谈话,也未能发现李某有怀孕迹象。同时,李某寒假在家,以及“五一”在大姨家度假期间,其家人也均未发现李某的怀孕迹象。

目前,该事件当地公安部门仍在调查之中,李某正在医院治疗,身体状况良好,其父亲已于5月4日凌晨赶至医院陪护,学院也及时派班主任和专职辅导员,在医院陪护并密切关注李某的身心健康。